



Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Crnoj Gori

Vlada Četkovića 2, 81100 Podgorica, CRNA GORA

Tel.: +382 20 269 760, Fax: + 382 20 269 810

KLASA: 720-01/17-01/7

URBROJ: 521-MNE-01/DM-17-2

Podgorica, 17. svibnja 2017.

HRVATSKO NACIONALNO VIJEĆE CRNE GORE

g. Zvonimir Deković, predsjednik

HRVATSKO GRAĐANSKO DRUŠTVO – Kotor

g. Mario Brguljan, predsjednik

ZAJEDNICA HRVATA I PRIJATELJA CRNA GORA

dr. Svjetlana Zeković, predsjednica

HRVATSKO KULTURNO DRUŠTVO "TOMISLAV" KOTOR

gđa. Zrinka Velić, predsjednica

NVO "LUNGOMARE"

g. Poly Gjurgjević, predsjednik

NVO „ZALJEV HRVATSKIH SVETACA“

g. Frano Ercegović, predsjednik

PREDMET: Obavijest Ureda predsjednice Republike Hrvatske
- dostavlja se

Poštovani,

željeli bismo Vas obavijestiti da 22. srpnja 2017. godine Ured predsjednice Republike Hrvatske otvara svoja vrata za iseljenike i hrvatske manjinske zajednice. Na taj način Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović želi odati priznanje važnoj ulozi koju je iseljena Hrvatska imala u razvoju Republike Hrvatske, te zahvaliti svim hrvatskim zajednicama izvan Hrvatske na stalnoj potpori i pomoći. Predsjednica Republike prepoznaje značaj i ulogu Hrvatske zajednice u inozemstvu te činjenicu da su iseljeni Hrvati pravi veleposlanici naše zemlje, koji su uvijek zdušno promovirali svoju domovinu i neumorno njegovali hrvatske tradicije i kulturu u svim dijelovima svijeta. Jačanje i razvoj hrvatskoga zajedništva, te jačanje suradnje iseljene i domovinske Hrvatske važno je za gospodarski i opći napredak Hrvatske.

Subota 22. srpnja ove godine izabrana je u nadi da će mnogi pripadnici iseljeničtva u to ljetno vrijeme biti u posjeti Hrvatskoj, ili će sudjelovati na drugim konferencijama, festivalima folkloru i sportskim događajima koji su već zakazani za to vrijeme.

Kako bi to učinili doista posebnim događajem, Ured Predsjednice, želi ugostiti pripadnike iseljene Hrvatske svih uzrasta iz cijeloga svijeta. Detaljan program bit će naknadno objavljen na web stranici Ureda predsjednice Republike Hrvatske zajedno s informacijama o prijavi, te rokovima za provedbu registracije.

S poštovanjem,



Veselko Grubišić
Veselko Grubišić
veleposlanik